



18℃

8℃

今天多云到晴,明天多云,北到东北
风7级阵风8-9级。 苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

县委中心组开展共同富裕和中国式现代化专题学习 加快打造中国式现代化县域样板

本报讯
记者 李静静

日前,县委理论学习中心组召开学习会,专题学习共同富裕和中国式现代化相关内容,进一步领会核心要义、时代内涵和实践要求,在新征程上加快打造中国式现代化县域样板。县委书记张本锋主持会议并讲话。县长曾仁海、县政协主席叶信迪、县委副书记周建强等参加会议。县委常委、统战部部长林天望在会上作交流发言。

围绕“共同富裕”和“中国式现代化”,张本锋指出,“共同富裕”是马克思主义的基本目标,是

社会主义的本质要求,也是“中国式现代化”的重要特征。要深刻理解共同富裕是我们党矢志不渝奋斗的目标,深刻理解促进共同富裕丰富了人类现代化的内涵,深刻理解促进共同富裕必须建立高质量发展的基础,准确把握中国式现代化的政治引领性,准确把握中国式现代化的系统集成性,准确把握中国式现代化的艰巨复杂性,做好全局性谋划、战略性布局、整体性推进,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,促使不同区域、不同群体都能均衡享受到现代化建设的成果。同时发扬斗争精神、增强斗争本领,

知难而进、迎难而上,不断依靠顽强斗争打开事业发展新天地,依靠团结奋斗不断创造新的伟业、开创新的辉煌。

张本锋指出,要全面学习贯彻党的二十大精神,对标“两个先行”要求,勇当改革开放排头兵、创新发展先行者,奋力把浙江美丽南大门建成中国式现代化县域样板。

张本锋强调,要以“百强千亿元”支撑南大门现代化,坚定不移实施“工业强县”“创新强县”“人才强县”战略,以千亿核电和千亿风电为引领,着力开辟发展新领域新赛道,加快打造全国清洁能源发展示范地和海洋经济发展示范区;要以“大县大城”推动南大

门现代化,深度融入浙闽边界一体化协调发展、龙平苍一体化协同发展,加快县城“两线四片”开发和跨乡镇全域土地综合整治,打造浙南闽东区域交通枢纽、物流枢纽、消费枢纽和公共服务枢纽。全面推进乡村振兴战略,推动乡村空间、产业、环境系统重塑;要以“五城联创”涵养南大门现代化,攻坚全国文明城市提名城市、国家全域旅游示范区、国家森林城市、省级生态文明建设示范县、省级资源循环利用示范城市“五城联创”,提速168生态海岸带示范段建设,加快向“浙江服务双碳新标杆”迈进。

张本锋强调,要以共同富裕

共享南大门现代化,深入实施“扩中提低”六大行动,加快建设全龄友好型社会,推动教育、医疗、就业、社保、托育、养老等事业高质量发展,让苍南人的一天、一生幸福有感;要以高效治理护航南大门现代化,深化“大综合一体化”行政执法改革和“条抓块统、强村优格”改革,迭代升级“141”社会治理体系,一体建设法治苍南、法治政府、法治社会,争创全国法治政府建设示范县;要以党的建设引领南大门现代化,以党的建设为统领,深入实施“红色根脉强基工程”,深化干部队伍系统性重塑,一体推进“三不腐”,营造山清水秀的政治生态。

4海塘通过环评

近日,我县4条海塘建设项目通过环评审批。该工程为我县海塘安澜工程的一部分,拟对4条海塘进行提标加固,全长总计约2.17千米,其中石塘海塘、沙坡海塘、王家山海塘位于赤溪镇,王孙海塘位于马站镇。沙坡海塘沿线布置排水涵管,王家山海塘沿线布置排水涵管及箱涵。工程任务以防潮排涝为主,将4条海塘按规划提升标准或加高加固至20年一遇,并结合生态海堤建设,提升沿塘生态环境,实现海塘安全提标、生态提质、融合提升、管护提效。(陈海雁/文)



石塘海塘

充电桩建设 驶入“快车道”

2

农商“金融活水” 滋润春耕备耕

今年已发放
涉农贷款44.45亿元

3

叶信迪赴赤溪视察环境整治工作 以人居环境整治带火“乡村游”

本报讯(记者 徐舒婷)日前,县政协主席叶信迪率队视察赤溪镇168沿线环境整治情况,通过视察发现问题,并研究解决方案。

叶信迪一行通过实地踏勘、现场询问等方式,与县包干指导部门、镇、共富委、村干部等进行面对面沟通交流,详细了解环境整治过程中遇到的问题与困难,并提出建议与要求。在南行村和白湾村,视察组发

现屋前屋后乱搭乱建、渔业生产资料杂物乱堆乱放、道路两侧垃圾脏乱差等现象依然存在,影响环境面貌和整体形象。此外,视察组发现园屿村有很大的开发价值,可通过环境整治提升,塑造富有地方特色的乡村旅游地。

叶信迪指出,营造“干净、整洁、安全”的路域环境和“洁化、净化、序化”的村社人居环境,对我县打造168黄金海岸线至关重

要,但赤溪镇存在基础薄弱、投入不足、观念陈旧、品质不高等问题。叶信迪要求,要统一思想认识,以群众需求为导向,让村干部动员群众,并要注意换位思考,晓之以理、动之以情,形成群众共同参与环境整治的工作机制。要处理好农业生产与生态环境之间的矛盾,统一规范渔具工具堆放,配套修建便道、挡墙等基础设施,在发展农业农村经济的同时,保护好生

态环境,做到可持续发展,助推人居环境“持久美”。要加大环境整治力度,整治乱搭乱建问题,并要注重人性化与合理化,保留农村该有的面貌。要抓重点打造亮点村,将新东村、园屿村作为旅游村来打造,因地制宜设计开发旅游产品,丰富旅游业态,着力打造独具特色的农家乐、特色民宿,使乡村旅游从观光型向体验型转变,助力建设宜居宜业和美乡村。

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县融媒体中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

1. 苍南新闻网
2. 《今日苍南》数字报